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Ata da 30ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 

8ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos três dias do 

mês de outubro de 2023. 

1ª Vice-Presidente: Lili Marques – no exercício da Presidência 

2º Secretário: Edmilson Antônio da Silva – Baixinho 

Iniciando os trabalhos às 14h36min, a Presidente cumprimenta os presentes e 

solicita aos vereadores para que façam o registro eletrônico da presença, com 

ausência justificada dos vereadores Dr. Marco Dal Bello, Paulo Volcov, Helton 

da Van e Mario Santos. Em seguida a Presidente convida o vereador Celso 

Ursulino para fazer a leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. A Presidente 

coloca em votação a Ata da 29ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa 

Ordinária, do 2º Biênio, da 8ª Legislatura, da Câmara Municipal de 

Araçariguama, realizada aos vinte e seis dias do mês de setembro de 2023, que é 

aprovada por unanimidade. A Presidente em exercício convida vereadora Prof.ª 

Iara Costa para secretariar os trabalhos. A Presidente convida o Sr. Prof. João 

Borg - Secretário da Educação e o Sr. Joca Damy Correa - Secretário do 

Planejamento para participarem, junto dos demais vereadores, da congratulação 

das homenageadas. A Presidente solicita a 1ª Secretária para que faça a leitura 

das matérias que constam para o “Expediente”: Leitura do Projeto de Lei nº 

18/2023 de autoria do Executivo que: “Estima a receita e fixa a despesa do 

Munícipio de Araçariguama para o Exercício financeiro de 2024 e dá outras 

providências.”; Leitura do Ofício nº 145/2023 que encaminha a Lei 

Complementar nº 187/2023 de autoria do Executivo que: “Dispõe sobre a 

criação de cargos de provimento efetivo de Agente de Defesa Civil e Auxiliar de 

Veterinário, e dá outras providências.”; Leitura do Projeto de Lei nº 19/2023 de 

autoria do Legislativo que: “Institui e inclui no calendário oficial de eventos do 

Município a festa de Nossa Senhora da Penha.”; Leitura do Projeto de Lei nº 

20/2023 de autoria do Legislativo que: “Institui, no âmbito do Município de 

Araçariguama, a Carteira de Identificação com o Cordão de Fita com Desenhos 

de Girassóis para a identificação de pessoas com deficiências ocultas.”. Leitura, 

discussão e votação da Moção nº 29/2023 sobre: “Congratula Regina Maria Da 

Silva, por seus 31 anos de serviços prestados junto a Secretaria de Educação e 

ao Município de Araçariguama. ”, onde faz uso da discussão os vereadores 

Celso Ursulino, Edmilson Antônio da Silva – Baixinho, Ademario Jesus Mendes 

– Bahia Cabeleireiro e Prof.ª Iara Costa, sendo a mesma aprovada pela maioria 

simples dos votos. Leitura, discussão e votação da Moção nº 30/2023 sobre: 

“Congratula Mariana Teles Gonçalves Fain, por serviços prestados junto a 

Secretaria de Educação ao Município de Araçariguama. ”, onde faz uso da 

discussão os vereadores Celso Ursulino, Edmilson Antônio da Silva – Baixinho, 

Ademario Jesus Mendes – Bahia Cabeleireiro e Prof.ª Iara Costa, sendo a 
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mesma aprovada pela maioria simples dos votos. Leitura das indicações nº 

518/2023 a 534/2023. Leitura das demais correspondências. Não havendo outras 

matérias para serem lidas, a Presidente passa para a “Tribuna Livre”, onde faz 

uso da Tribuna os vereadores Edmilson Antônio da Silva – Baixinho, Prof.ª Iara 

Costa, Celso Ursulino, Nadivan Ferreira Maia – Alemão e Lili Marques, que 

solicitou ao vereador Ademario Jesus Mendes – Bahia Cabeleireiro para assumir 

a Presidência da Mesa para que ela pudesse fazer uso da Tribuna. A Presidente 

declara aberta a “Ordem do Dia”, onde é reservada para a discussão e 

deliberação de matérias constantes no Edital nº 30/2023, e como é do 

conhecimento dos Senhores Vereadores, não constam matérias a serem 

apreciadas. A Presidente passa para a “Explicação Pessoal”, onde faz uso da 

palavra os vereadores Edmilson Antônio da Silva – Baixinho e Prof.ª Iara Costa. 

Nada mais havendo para ser tratado na Sessão, às 16h38min, a Presidente 

agradece aos munícipes pela presença e em nome de Deus e da democracia 

declara encerrada a 30ª Sessão Ordinária, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária, do 

2º Biênio, da 8ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, e eu, Prof.ª 

Iara Aparecida Santos da Costa, 1º secretária, lavrei a presente Ata, que vai 

também assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. X-X-X-X-X-X-X X 
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